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     心豊かで活力に満ちた生徒の育成 

学びあい  認めあい  支えあい 

☆日野中 HPにカラー版を UPしています。鮮明な画像は、そちらでご覧ください。 

文化面でも頑張りました！ 

 １学期、子どもたちはさまざまな場面でよく頑張ってくれました。諸行事、諸活動を通していろいろな経験を 

積み重ねながら成長していく様子が見られます。今日は、文化面で頑張った生徒のみなさんを紹介します。 

 

＜第６０回 原爆忌文芸大会 ジュニア短歌の部＞ 

○長崎県知事賞   長崎に生まれた重みかみしめて折り鶴飾る原爆忌かな    1年  佐藤 光 

○入選       空の色ラムネのように晴れ晴れと平和は青い色をしている  1年  造酒 楓花 

 

＜第６０回 原爆忌文芸大会 ジュニア俳句の部＞ 

 ○長崎市長賞    一生の幸せ奪う原爆忌                  1年  斉藤 蘭 

 ○入選       平和とはいつでも飲めるラムネかな            1年  奥田 陽仁 

  佐藤さんと斉藤さんは、8月７日（日）に長崎市ブリックホールで行われる表彰式に出席します。 

 

 

長崎新聞のジュニア俳壇・ジュニア歌壇にもたくさんの作品が掲載されました。 

【6月１２日掲載 ジュニア俳壇】 

 ○佳作       入学式返事一回大緊張       1年  荘司 玲哉 

           時間割何度も見返す春の夜     1年  佐藤 光 

           春の花みんなちがうけど仲間だよ   1年  田川 優太 

 

【6月１２日掲載 ジュニア歌壇】 

 ○秀逸       校舎中同じ服着た人達であふれかえって変な気分だ    1年  庄﨑 あかね 

 ○佳作       桜の木花を散らしてふんわりと心に積もる春のぬきもり  1年  諸橋 こはる 

           春の空中学生で見上げるといつもとちがう群青色だ    1年  立石 明咲 

           入学でとびだしてくるドキドキがいつまではじける胸の音楽  1年  松本 深愛 

           制服を着てみて感じた責任感帰宅後すぐに安堵のため息  1年  朝井 つぐみ 

           どろ運ぶつばめ飛び交う川の上巣作り励み休む間もなく  1年  林田 悠希 

           春の山たくさんしゃべるおどりだす新緑迎えて大喜びだ  1年  副島 蓮 

 

【6月２７日掲載 ジュニア俳壇】 

 ○佳作       夜の空春の風から呼ばれてる    2年  寺田 くるみ 

           入学式クラスに入ると静まりかえる 2年  久保川 璃音 

           入学式伝わるきんちょう画面ごし  2年    森 星琳奈 

 

【6月２７日掲載 ジュニア歌壇】 

 ○佳作       ぶかぶかの制服にうもれ不安げに大空見上げはじめの一歩  2年  佐藤 頼香 



           新学期笑顔の花が開花するシャッター音が想い出になり   2年  玉泉 心遥 

           登り坂心と桜が踊りだすつられて顔に笑顔あふれる    2年  笠松 晃汰 

 

【７月１１日掲載 ジュニア俳壇】 

 ○佳作      運動会押し上げる応援歌     1年  平山 美空 

          運動会手に入れたのは友情だ   1年  松井 颯士 

          運動会熱気炸裂応援団      1年  林田 悠希 

          アンカーを初めて走るクラスリレー    1年  丸田 帆南 

          暑い朝初の夏服身をつつむ    1年  田渕 華子    

          運動会おいしく食べる卵焼き   1年  田川 優太 

          運動会みんな速くてすぐ負けた  1年  草野 太雅 

          「今だ行け」追いつき追い越す運動会   1年  一ノ瀬 湊 

 

【７月１１日掲載 ジュニア歌壇】 

 ○佳作      少しずつ暑くなって衣替え夏が近づく合図のように   1年  造酒 楓花 

          キャンプ行き家族と共に春風と言葉が走る星空の下   1年  斉藤 蘭 

          桜の葉時の流れで緑へと僕の心も和な心へと      2年  烏山 煌士 

 

【７月５日掲載】 県小中学校将棋団体戦で優勝しました！ 

  1年生の阪口陽人さん、岩本叶大さん、前川真紀人さんが 7月２６日、大阪府で開かれる文部

科学大臣小・中学校将棋団体戦西日本大会に出場予定です。 

 

＜佐世保市少年の主張大会＞ 

7月９日（土）、佐世保市体育文化館コミュニティセンターで開催された「令和 4 年度 佐世保市少年の主張大会」

に 3年松岡佑樹さんが日野中代表として出場しました。演題は「私の正義とあなたの正義」 たくさんの聴衆の 

前で堂々と自分の考えを発表してくれました。 

 

 

保護者の皆さまへｚ 

◇新型コロナウイルス感染拡大防止の徹底をお願いします。 

7月１９日付けで感染段階が「レベル２－Ⅱ」に引き上げられ、「特別警戒警報」が発令されました。引き続き感

染症対策に取り組んでいただき、お子様の体調が少しでも悪いときは外出や登校（部活動等）を控え、自宅で休養

させるようお願いします。 

◇１学期の通知表について 

  今学期は担任の所見がありません。昨年度より、３学期制の導入についてのリーフレット等でお知らせしてきま

した通り、夏季休業中の面談をもって所見に代えさせていただきます。各教科の評定と「生活状況の記録」につい

てはこれまで通り記載しておりますのでご確認ください。 

 

  保護者のみなさまのご理解とご協力をもちまして、本日、１学期の終業式を迎えることができました。新型コロ

ナウイルス感染拡大防止ついてもご協力をいただきましたことに深くお礼を申し上げます。ありがとうございまし

た。２学期もよろしくお願いいたします。                       校長 池田 美祐紀 

 


